

一技在手 一生无忧



6月10日上午,首届呼包鄂乌中等职业学校技能联赛在呼和浩特市商贸旅游职业学校开幕。本届联赛由呼和浩特、包头、鄂尔多斯、乌兰察布四市教育局联合主办,呼包鄂乌一体化发展促进中心支持,是四地首次全域联动举办的大型技能赛事,将持续至6月27日。

联赛以“一技在手,一生无忧”为主题,规模空前,共设17个专业大类、57个赛项,吸引四市2913名师生选手参赛。赛事精准对接区域重点产业需求,采用分时分区方式进行。

开幕式一结束,竞技的号角便在呼和浩特赛区率先吹响。当日,分布在呼和浩特市商贸旅游职业学校、食品与医药卫生学校、现代信息技

术学校三大赛场的14个赛项同步开赛。来自四市的429支精锐队伍、917名选手,怀揣技艺与梦想,精神抖擞地投入到紧张激烈的角逐中。旅游服务赛场,优雅的仪态、流利的讲解、精美的摆台、惊艳的调酒技艺,诠释着服务的专业与温度;护理技能赛场,模拟病床前,“白衣天使”们动作规范、流程娴熟,进行紧急救护或护理操作……

本次联赛是呼包鄂乌四市锚定“一体化”目标,推动职业教育从“各美其美”走向“美美与共”的生动实践,为区域经济社会高质量发展注入新动能。

文·摄影/草原云·北方新报首席记者 王树天



动漫制作



赛前指导



园林微景观设计